



В Республике Саха (Якутия) по поручению Председателя СК России по факту схода вагонов возбуждено уголовное дело

По поручению Председателя СК России А.И. Бастрыкина следственными органами Восточного МСУТ СК России возбуждено уголовное дело по факту нарушения правил безопасности движения и эксплуатации железнодорожного транспорта, повлекшего по неосторожности причинение крупного ущерба (ч. 1 ст. 263 УК РФ).

По версии следствия, 3 сентября 2022 года около 4 часов 40 минут по местному времени на 719 км пикета № 8 в 2 км от станции Кердем в Республике Саха (Якутия) состав локомотива из 13 порожних вагон-цистерн сошли с рельс. Вследствие этого опрокинулось 6 вагонов-цистерн, 7 вагонов и 5 локомотивов сошли с рельс.

В результате происшествия пострадавших нет, повреждены железнодорожные пути протяженностью 150 м.

По уголовному делу проводится необходимый комплекс следственных и процессуальных действий, направленных на установление всех обстоятельств и причин произошедшего.

04 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1720868>